
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення ГО «Металаб»

19 листопада 2025 року м. Івано-Франківськ

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Хвостик Людмили Володимирівни –
адміністратора МТП.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи: Громадська організація «Металаб» за адресою: вул. Макухи,
буд. 2 Г, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – приватна.
Балансоутримувач (власник) – ГО «Металаб».
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку

громад і територій.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 листопада 2023 року та
08 серпня 2024 року.

Результат моніторингу:
Розташування
ВПО розміщені в п’ятиповерховій будівлі МТП. Заклад розташований в

промисловій частині міста. У пішій доступності знаходяться, зупинка громадського
транспорту, продуктовий магазин. До найближчих об’єктів соціальної інфраструктури,
торгових та розважальних закладів – 1,5 км, до центральної частини міста – 2,5 км.

Наповненість
Загальна місткість МТП – 69 місць. У МТП проживають 66 людей з числа ВПО,

з яких 16 дітей, 14 людей літнього віку та 8 людини з інвалідністю. ВПО із Сумської,
Миколаївської, Херсонської, Донецької та Дніпропетровської областей.

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальний
коридор, загальна кухня, санітарно-гігієнічне приміщення, сходова клітка, кімната для
навчання дітей) та кімнати для проживання.

Облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на оплатній основі. Мешканці МТП за

місяць сплачують 1600 гривень (за кімнату) за адміністрування та додатково оплата за
комунальні послуги (з розрахунку на 1 людину), що передбачено в договорі про
тимчасове проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Подача холодної води здійснюється централізовано. В закладі встановлено 4

бойлери. Опалення від індивідуальної котельні.
Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.
Електропостачання централізоване, без перебоїв.



Наявні альтернативні джерела електроенергії - 1 генератор.
Харчування
Кухня належно облаштована, зокрема оснащена 4 кухонними мийками, столами

для приготування їжі, побутовою технікою (4 електричні плити, 7 холодильників,
морозильна камера, чайники, 2 електропечі, мікрохвильові печі). Приміщення кухні
розділено та територію для приготування їжі та харчування. ВПО самостійно готують
собі їжу.

Санітарія та гігієна
У МТП на кожному поверсі в кімнатах де проживають ВПО наявна гігієнічна

кімната, в якій розміщені умивальник, туалет та душова кабіна. Є кімната для прання
одягу, в якій розміщені 4 пральні, 2 сушильні машини та сушарки для одягу.

Протипожежна безпека
У МТП наявні на кожному поверсі вогнегасники та плани евакуації, аптечка

першої медичної допомоги.
Укриття
В МТП укриття відсутнє. Під час оголошення повідомлення «повітряної

тривоги» мешканці поінформовані про використання укриття розташованого в
приміщенні вул. Ребета, 6.

Безбар’єрність
При вході в МТП встановлений пандус. Люди з інвалідністю та маломобільні

люди проживають на першому поверсі. В приміщенні облаштована гігієнічна кімната
для користування маломобільними групами населення.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб. В кімнатах наявні ліжка, шафи та

тумби.
Дозвілля
В МТП наявне приміщення для проведення зборів. До найближчих об’єктів

соціальної інфраструктури, драмтеатру, меморіального скверу, торгових та
розважальних закладів – 1,5 км.

Доступ до інформації та послуги
В МТП наявний інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з

мешканцями місця тимчасового проживання. ВПО отримують допомогу на
проживання внутрішньо переміщеним особам. МТП забезпечено доступом до мережі
Wi-Fi на оплатній основі.

Освіта
Дві дитини дошкільного віку, 14 дітей навчаються в місцевих школах та

дистанційно за місцем попереднього проживання. В МТП облаштовано куток для
дистанційного навчання дітей та ігрова кімната.

Працевлаштування
За словами керівництва закладу понад 80 % ВПО працевлаштовані.
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 9 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення

їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області

Ірина ТИМЧУК


